Posicion
del término

Sucesion VI

a) Marguen con una palomita (v) las expresiones algebraicas que son equivalentes a la

expresion que encontraron y, en su cuaderno, expliquen por qué lo son.

EP= e

O3 mECy

b) Busquen por lo menos otras dos expresiones algebraicas que sean equivalentes

a la expresion %n, anotenlas en su cuaderno y expliquen por qué lo son.

e (Con cada una de las expresiones algebraicas equivalentes que encontraron ve-
rifiqguen que el numero 56.25 es parte de la sucesion. Si lo es, ;qué posicion

ocupa? __ ;Cudles lafraccion que le corresponde?

¢ Cual es el término que corresponde a la posicion 50? ;Y cudl a

la posicion 150?

6. Con apoyo de su maestro, comparen sus respuestas con el grupo y, en caso necesa-

rio, corrijan.

Sesién ® Para terminar

Mas expresiones algebraicas

1. Anoten los primeros 5 términos de la sucesién de nimeros que sigue la regla: 41—n+%

eNldlely 1m0 zdo 3ro 4to Sto
del término

Sucesion IX

a) Marquen con una palomita (v) las expresiones algebraicas que son equivalentes

a la expresion que encontraste y explica por qué lo son.
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Posicion del término
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b) Busquen por lo menos otras dos expresiones algebraicas que sean equivalentes a la

1

expresion HJF%' anotenlas en su cuaderno y expliquen por qué lo son.

c) Verifiguen que todas las expresiones sean equivalentes. Para ello, comprueben si los

2 25 41
15' 200 Y 320

ven en qué posicion se encuentran.

numeros son términos de la sucesion y, de pertenecer a ella, obser-

2. Anoten los primeros 5 términos de la sucesion de numeros que sigue la regla: %n+%

Sucesion X

a) Busquen por lo menos otras dos expresiones algebraicas que sean equivalentes a la

expresion % n+

Expresion algebraica
equivalente Porque

1.

w|—

b) Verifiquen que todas las expresiones sean equivalentes. ; Qué nimero ocupa la posi-
cién 90 de la sucesiéon? ¢ Y cudl esta en la posicion 2007
¢) Comparen sus resultados y argumentos con los de otra pareja; si hay expresiones

equivalentes que ustedes no encontraron, agréguenlas en su cuaderno.

. En grupo, y con apoyo de su maestro, a partir de lo trabajado hasta este momento des-
criban algunas estrategias para encontrar expresiones equivalentes.

. Utilicen el recurso informatico Sucesiones de numeros, en el portal del proyecto Des-
cartes, para resolver dudas que surjan sobre qué es una sucesion numeérica, cuales son
sus elementos y dificultades para probar si las expresiones algebraicas propuestas como
reglas que generan las sucesiones son 0 no equivalentes. En: https://www.proyectodes

cartes.org/Telesecundaria/materiales_didacticos/Tm_b01_t03_s02-JS/index.html
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20. Sistemas de ecuaciones. Métodos

de igualacion y de sustitucién

Sesion ®m Para empezar
1
g . . .
\ lg) En la secuencia 5 del primer bloque aprendiste a plan-
2,8 . . N .
5 ( -/ tear un sistema de ecuaciones de dos incégnitas a partir
de situaciones problematicas que involucraban ciertas
4
condiciones o limitantes, también lograste resolver tales
6y —4x =8 : . , e :
2l A y sistemas mediante el método grafico. En esta secuencia
2X+y=12 .y . .
(2,0) o (6,0) ampliaras tus conocimientos para resolver sistemas de
] 1 s 5 ecuaciones de dos incégnitas con el empleo de algunos
—4 p 4 D'
1 métodos algebraicos.

® Manos a la obra
Igualar ecuaciones

1. Trabajen en pareja. Resuelvan en su cuaderno el siguiente sistema de ecuaciones me-
diante el método gréfico. Elaboren la tabla de valores y tracen en su cuaderno la gréafica
para encontrar la solucion.

Ecuacion 1: 4x-y=9
Ecuacion 2: 3x+5y =1
a) La solucion del sistema es el punto donde las dos rectas se intersecan, es decir, el
punto comun de las dos rectas, ;cual es la soluciéon del sistema?

X = y:

b) Como se observa, al elaborar la tabla de valores tuvieron que despejar la literal
de ambas ecuaciones, dar valores arbitrarios a x, para obtener asi el punto de inter-

seccion.

Valor de y en la ecuacién 2

Valor de y en la ecuacion 1

Valor de x (=9 + 4%) (y= 1 —53)()

2 -1 -1

Si el valor de y es el mismo para ambas ecuaciones, quiere decir que las expresio-

nes son iguales o equivalentes y podemos igualarlas:

_ 1-3x
9+4x_—5

@L 156




